



12月10日,阴雨蒙蒙,遥观镇剑苑社区"季子"诚信商圈却分外靓丽。靠近中吴大道的一侧,一排香樟树"穿"上了五彩斑斓的毛衣,既有撞色拼接又有爱心点缀、玩偶装饰等。

"这棵树大,'穿'2米宽的衣服差不多。"遥观镇残联巾帼创客王小薇给树套上了纯手工毛衣。"好精致!好有创意!"看到这一幕,附近居民赵倩南拿出手机拍照留念。

这些时髦的毛衣全部出自王小薇和她的9个残障人士伙伴。平均年龄60岁的她们,连续一个月、每天十几小时,做出了36件毛衣。"一开始,社区提议给树织毛衣,我们就觉得很有意义。平常镇残联、社区对我们也很关心,现在终于能出上一份力。"王小薇告诉记者,为此,她还号召亲朋好友捐出闲置的旧毛衣,将毛线拆下二次利用,更加公益环保。

每棵树都经过王小薇细心"量体裁衣",确保衣服 "合身"。"关于毛衣的样式,我们参考了网上很多的 图片,用于装饰的爱心、花朵、小动物等元素,都是 我们设计的,让每一件衣服都与众不同。"

"相较于以往刷白漆的做法,为树穿上彩色毛衣,不但具有防寒、防风、保水等多重功能,还打造了新的景观,美化了商圈形象。"剑苑社区工作人员吴书华表示,后续社区会加强管理,定时检查,防止病虫害的滋生,让树木温暖、健康过冬。

离开前,王小薇拿出手机,将每棵树都一一拍下。"一些织毛衣的姐妹腿脚不方便,没办法到现场来,我回去就把照片给她们看,她们一定会很开心、很有成就感!"

